

लोक सभा चुनाव 2024 के दृष्टिगत पुलिस अधीक्षक मऊ श्री इलामारन जी के निर्देशन में व अपर पुलिस अधीक्षक श्री महेश सिंह अत्री के पर्यवेक्षण में और क्षेत्राधिकारी नगर, मधुबन, घोसी व मुहम्मदाबाद के कुशल नेतृत्व में जनपद मऊ के समस्त थाना प्रभारियों द्वारा चुनाव के मद्देनजर आदर्श आचार संहिता का पालन व उच्चाधिकारियों द्वारा दिये गये आदेशों एवं निर्देशों का क्रियान्वयन कराये जाने हेतु अधीनस्थ अधिकारियों/कर्मचारियों की मीटिंग करके अवगत कराया गया।

आगामी होली त्योहार को लेकर शांति/सुरक्षा के दृष्टिगत पुलिस अधीक्षक मऊ श्री इलामारन जी के निर्देशन में जनपद के समस्त थानों पर पीस कमेटी की मीटिंग की जा रही है जिसमें सम्भ्रांत व्यक्तियों के साथ बैठक कर वार्तालाप कर समस्याओं इत्यादि को सुना जा रहा है तथा निराकरण हेतु सभी सम्भावित प्रयास किये जा रहे हैं। इस दौरान विभिन्न आदेशों/निर्देशों से सभी को अवगत कराया जा रहा है तथा आगामी त्योहार को आपसी भाईचारे एवं सौहार्द के वातावरण में अपील की जा रही है। थाना क्षेत्र के ग्राम प्रहरियों की भी मीटिंग पूर्व में घटित घटना व वर्तमान में कोई समस्या हो आदि के विषय में विस्तृत चर्चा की गयी तथा अवगत कराया गया कि यदि कोई गैरकानूनी कार्य करेगा तो पुलिस उसके विरुद्ध कठोर कार्यवाही करने हेतु कटिबद्ध है। सोशल मीडिया पर विषय नजर रखी जा रही है, आप सभी से अपील की जाती है कि सोशल मीडिया पर कोई भी आपत्तिजनक पोस्ट अथवा भ्रामक खबर फारवर्ड करने से बचें अन्यथा सम्बन्धित के विरुद्ध कठोर कार्यवाही अमल में लायी जायेगी।

आगामी लोक सभा सामान्य निर्वाचन-2024 के सम्बन्ध में लागू आदर्श आचार संहिता के अनुपालन कराये जाने के क्रम में पुलिस अधीक्षक मऊ श्री इलामारन जी के निर्देशन में अपर पुलिस अधीक्षक श्री महेश सिंह अत्री के पर्यवेक्षण एवं [क्षेत्राधिकारीगणों/थाना](#) प्रभारियों के नेतृत्व में पूरे जनपद में राजनैतिक पार्टियों के पोस्टर, बैनर, होर्डिंग, वाल पेंटिंग, झण्डों आदि के विरुद्ध वृहद अभियान चलाया जा रहा है तथा भारत निर्वाचन आयोग (एम0सी0सी0) के आदेशों/निर्देशों का षट-प्रतिषट अनुपालन कराया जा रहा है, यदि किसी के द्वारा आदर्श आचार संहिता का उलंघन किया जाता है तो सम्बन्धित के विरुद्ध विधिक कार्यवाही अमल में लायी जायेगी।

एंटी रोमियों टीम द्वारा महिलाओं/बच्चियों को किया गया जागरूक-

आज दिनांक 17.03.2024 को पुलिस अधीक्षक मऊ श्री इलामारन जी के नेतृत्व में जनपद के समस्त थाना क्षेत्रों में एंटी रोमियो टीम द्वारा गाँव/मोहल्ले में महिलाओं/बच्चियों की जन चौपाल

लगाकर स्कूल आने जाने वाली बच्चियों/घर पर रहने वाली महिलाओं को टोल फ्री नम्बर 1090, 1930, 112, 1098, 101, 102 एव अन्य विभिन्न हेल्पलाइन नंबरों तथा सरकार द्वारा महिला कल्याण सम्बन्धी चलाई जा रही योजनाओं के बारे में जानकारी देते हुए जन जागरूक किया गया।

महिला एचिछक ब्यूरो के प्रयास से 02 दंपती साथ साथ रहने को हुए राजी, 34 मामलों में से 12 मामलों का हुआ निस्तारण-

पुलिस अधीक्षक मऊ श्री इलामारन जी के निर्देशन में आज दिनांक 17.03.2024 को महिला एचिछक ब्यूरो की बैठक पुलिस लाइन सभागर में सम्पन्न हुयी। इस दौरान एचिछक ब्यूरो के सदस्यो के समक्ष कुल 34 मामले आये जिसमें एचिछक ब्यूरो के सदस्यो के प्रयास से 12 मामलों का निस्तारण हुआ। इस दौरान कीर्ति यादव/जनार्दन, खुशबू राजभर/कृष्णा ने आपसी समझौते द्वारा मामले का निराकरण किया गया। 02 मामले में एफआइआर दर्ज करने का निर्णय लिया गया तथा 08 मामले को प्रार्थी पक्ष की अनुपस्थिति अथवा दोनों पक्ष द्वारा अदालत में चल रहे मुकदमे के कारण बन्द किये गये। अन्य मामलों के निस्तारण हेतु ब्यूरो की बैठक की अगली तारीख 07.04.2024 दी गयी है। एचिछक ब्यूरो की बैठक में अर्चना उपाध्याय, सर्वेश दूबे, शाहिद पैरिस, मौलवी अरशद, नि0 मन्जू सिंह, म0आ0 करिश्मा राय उपस्थित रही।

मऊ: आज दिनांक 17.03.2024 को समय करीब 11:00 बजे दिन में थाना घोसी क्षेत्रान्तर्गत मिर्जाजमालपुर के पास खेत में एक महिला की शव मिलने की सूचना पर स्थानीय पुलिस को प्राप्त हुयी जिसपर स्थानीय पुलिस द्वारा तत्काल मौके पर पहुंचकर जानकारी करने पर पता चला कि मृतक ढेलनी देवी(80 वर्ष) पत्नी स्व0 वासू निवासी बडी रस्तीपुर थाना सरायलखन्सी जनपद मऊ की निवासी है पुलिस द्वारा शव को पोस्टमार्टम के लिए भेजा गया तथा जाँच की जा रही है।

09 वारण्टी अभियुक्त गिरफ्तार-

आज दिनांक 17.03.2024 को थाना मधुबन पुलिस द्वारा देखभाल क्षेत्र व चेकिंग के दौरान वारण्टी अभियुक्तगण मोहन तुरहा पुत्र सुबाष तुरहा निवासी कटघराशंकर, आशीष कुमार पुत्र महावीर, रमेश राजभर पुत्र मलई निवासीगण चकउथ, गुड्डु पुत्र लालचन्द, रमेश पुत्र लालचन्द निवासीगण हसनपुर, मरछु पुत्र स्व0 सरल चौहान, मुन्नु पुत्र रामअवध निवासीगण खैरादेवारा दुबारी,

रामनारायण साहनी पुत्र पतिराम निवासी ककराडिह, कुमार पुत्र गनेश निवासी लक्ष्मीपुर थाना मधुबन जनपद मऊ को गिरफ्तार कर चालान न्यायालय किया गया।

लोक सभा सामान्य निर्वाचन 2024 को सकुशल सम्पन्न कराये जाने के दृष्टिगत आज दिनांक 17.03.2024 सायंकाल पुलिस अधीक्षक मऊ श्री इलामारन जी के निर्देशन में भारी संख्या में अद्धसैनिक बलों एवं जनपदीय पुलिस बल की संयुक्त टीमों द्वारा जनपद के संवेदनशील/मिश्रित आबादी, भीड़भाड़ वाले क्षेत्रों, बाजार/चौराहों एवं महत्वपूर्ण प्रतिष्ठानों के आस-पास किया जा रहा रूट मार्च/पैदल गस्त किया जा रहा है। इस दौरान लोगों से आदर्श आचार संहिता का षत-प्रतिषत अनुपालन करने हेतु जागरुक किया जा रहा है।